
Результаты анкетирования обучающихся и их родителей 

наудовлетворённость качеством организации школьного 

питания в МБОУ «СОШ№15»  

 

 

В период с 05 по 08 ноября 2024 года в МБОУ «СОШ №15» 

было проведено анкетирование участников образовательного 

процесса (обучающихся, родителей (законных представителей) по 

вопросу удовлетворенности качеством питания в школьной 

столовой. 

Цель анкетирования: выяснить устраивает ли родителей и 

обучающихся организация питания в школе, удовлетворены ли они 

санитарным состоянием столовой, качеством приготовления пищи. 

Анализ материалов анкетирования показал, что услуги, 

предоставляемые школьной столовой, востребованы. В 

анкетировании приняло участие 172 школьников. Проанализировав 

анкеты обучающихся можно сделать вывод, что большая часть 

респондентов удовлетворены качеством питания и работой 

школьной столовой. 

На вопрос «Нравится ли тебе меню школьной столовой?»85% 

ответили положительно. 

На вопрос «Если ты не питаешься в школьной столовой, укажи 

причину» обучающиеся ответили, что причина отказа от питания в 

школьной столовой - готовят нелюбимую для меня пищу. 

На вопрос «Что нравится кушать в школьной столовой?» все 

опрошенные ответили фрукты, овощи. 

Выводы: Предпочтения школьников не всегда строятся на 

основании представлений о здоровом питании, а скорее на 

вкусовых предпочтениях, являющихся характерным для детского и 

подросткового возраста. Дети понимают влияние правильного 

питания на здоровье, соответственно на их успеваемость. 

Подавляющее количество обучающихся любят фрукты, к ним 

относятся бананы, груши, апельсины, яблоки. 



В анкетировании по организации питания приняло участие 

150 родителя. Из них 87% удовлетворяет система питания в школе. 

Качеством школьного питания довольны большинство родителей. Б 

Родители принимают активное участие в классных и 

общешкольных собраниях, связанных с вопросами питания детей, 

осуществляют родительский контроль за организацией питания. 

Все родители ответили, что довольны работой столовой школы, 

повар готовит блюда согласно примерному меню, блюда 

разнообразны и содержат необходимое количество калорий. 

Родители удовлетворены санитарным состоянием столовой.  На 

вопрос «Довольны ли Вы качеством приготовления пищи?» 95% 

респондентов из числа родителей ответили, что удовлетворены 

качеством приготовления пищи. На вопрос «Удовлетворены ли Вы 

санитарным состоянием столовой?  100 % опрошенных ответили 

«Да». 90 % принимавших участие в анкетировании родителей, 

поставило оценку «4» по оцениванию работы школьной столовой в 

целом.  

 

РЕКОМЕНДАЦИИ:  

1. Ответственной за организацию питания в школе (Димарцовой 

М.И) довести данные анкетирования до повара пищеблока. 

2. Классным руководителям активизировать работу по пропаганде 

здорового (правильного) питания среди обучающихся.  


